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Beste ouders,							  	 	Haarlem, zomer 2025

Wilt u dat uw jonge tiener een verschil gaat maken in deze wereld? 

Op welke manier ook, hoe groot of klein, als katholieken kunnen we een verschil maken.
Jezus beloofde ons een vuur, een kracht, een Persoon: de Heilige Geest. Uw zoon of dochter heeft de eerste stappen in de Kerk gezet en is nu in de leeftijd om een volgende stap te mogen gaan zetten: het heilig Vormsel. 

Na het Doopsel is het Vormsel een uitnodiging om nog meer in de kracht van die Heilige Geest te gaan leven. Bij het Vormsel ontvangt uw kind het “zegel” van de Heilige Geest en ontvangen we Zijn kracht, om te groeien als persoon, om te groeien in geloof, om te groeien in talenten.

Voorafgaand aan de viering van het vormsel is er een voorbereidingstraject waarin de kinderen worden uitgenodigd en begeleid om te groeien in talenten, kennis van Bijbel en geloof en vooral om God meer persoonlijk te ontdekken en leren kennen. 
De parochies van Haarlem & BOAZ (Aerdenhout, Bloemendaal, Haarlem, Overveen en Zandvoort) bieden een gemeenschappelijke voorbereiding aan. 
Het voorbereidingstraject loopt van 1 november 2025 t/m 24 januari 2026. De lessen vinden plaats in de plebaniezaal van de St. Bavo kathedraal (ingang plebanie aan Emmaplein, Haarlem).

Als u geïnteresseerd bent nodigen wij u uit om contact met ons op te nemen. 
Maandag 13 oktober is er een ouderavond bij de St. Bavo kathedraal. 
Tijdens de ouderavond ontvangt u praktische informatie  wat betreft de voorbereiding, wat er bij komt kijken en wanneer het Vormsel zelf zal plaatsvinden. Nadat u uw jonge tiener hebt aangemeld om mee te doen aan het Vormseltraject, ontvangt u t.z.t. de uitnodiging voor deze ouderavond. Het is fijn als u de avond nu alvast reserveert. 
De feestelijke viering van het H. Vormsel is op zondag 25 januari 2026 om 10.00 uur in de 
St. Bavo kathedraal, Bisschop Bottemanneplein, Haarlem, waarbij onze bisschop 
Mgr. J.W.M. Hendriks het Heilig Vormsel zal toedienen bij uw zoon of dochter.

Het Vormseltraject is voor alle kinderen die in september 2025 in groep 6, 7 en 8 zitten 
(van 10 t/m 13 jaar). Let op, mogelijk is dit vroeger dan u gewend bent. Op een paar vlakken zijn we in de regio bezig met ontwikkelingen om nog beter de gezinnen en kinderen te kunnen ondersteunen. Daar hoort bij dat het traject ook al is voor iets jongere kinderen. De leeftijd van 10 jaar, of het schooljaar waarin ze 10 jaar worden, is de minimum leeftijd omdat we gedurende het project nu ook willen nadenken met de jonge tieners over de wereld waarin zij nu leven. 

Als u wilt dat uw kind het Heilig Vormsel zal ontvangen, meld hem of haar dan aan 
vóór 22 september 2025 via https://rkhaarlem.nl/sacramenten/het-heilig-vormsel/ en vul het aanmeldformulier in.












Meedoen aan het Vormseltraject kost 35 euro. Aanmelden van twee kinderen uit 1 gezin: dan kost het voor het tweede kind 17,50 euro). Mochten de kosten bezwaarlijk voor u zijn, laat het ons weten. 
Als u vragen heeft, neem dan graag contact op met onze medewerkster geloofsopbouw, 
Anne Commandeur via acommandeur@rkhaarlem.nl. 

Jongeren vanaf 14 jaar en volwassenen:
Jongeren vanaf 14 jaar en volwassenen die ook graag het Heilig Vormsel willen ontvangen kunnen een speciaal traject volgen bij kapelaan Teun Warnaar. 
Heeft u interesse of vragen hierover neem dan contact op met Anne Commandeur via
acommandeur@rkhaarlem.nl of 06-28971981.

Met vriendelijke groeten,
Kapelaan Nars Beemster en Anne Commandeur
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